



UNIVERSITETI I PRISHTINËS  
"HASAN PRISHTINA"

FAKULTETI FILOZOFIK

"Eqrem Çabej" nr. 21, 10000 Prishtinë, Republika e Kosovës

Tel: +381-38-224783, Fax: +381-38-244035,

E-mail: [filozofiku@uni-pr.edu](mailto:filozofiku@uni-pr.edu), [www.uni-pr.edu](http://www.uni-pr.edu)

**PROCESVERBAL**  
**I KOMISIONIT PËR SHQYRTIMIN E ANKESAVE**  
**PËR PROVIMIN PRANUES NË MASTER**  
**PËR VITIN AKADEMIK 2019/2020**

Komisioni i formuar nga Këshilli i Fakultetit Filozofik, nr. 2485/01, të dt. 03.07.2019, për shqyrtimin e ankesave të kandidatëve të cilët nuk janë pranuar në vitin e parë të studimeve në nivelin MA, në afatet e parapara sipas konkursit publik ka shqyrtuar të gjitha ankesat dhe kërkesat për rishikim të testit dhe ka përgatitur këtë raport me vendimet përkatëse për secilin rast.

Në vijim mund të shihni raportin e komisionit sipas programeve të studimit:

Numri i dosjes së kandidatit/es	Vendimi	Arsyetimi
---------------------------------	---------	-----------

**Programi Filozofi**

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100337	Të pranohet	Komisioni ka konstatuar se si rezultat i gabimeve teknike të mos leximit të rezultatit kandidati/ja në listën e publikuar i ka figuruar 0 pikë, pas rishikimit dhe leximit të testit nga komisioni është konstatuar se kandidati/ja ka 65 pikë në provimin pranues që i sigurojnë pikë të mjaftueshme për t'u pranuar.



## Programi Histori

100182	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se edhe pas rishikimit të testit, kandidati/ja nuk e ka kaluar pragun e kalueshmërisë, rrjedhimisht nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100336	Të pranohet	Komisioni ka konstatuar se pas rishikimit të testit është vërejtur se ka pasur lëshime në bartjen e rezultateve në sistem. Komisioni konstaton se kandidati/ja ka arritur 45 pikë të mjaftueshme për t'u pranuar

## Programi Integrimi Evropiane

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100050	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100118	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur
100305	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur
100041	Rekomandohet për pranim	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Kandidatja kërkon vlerësim të dëshmisë se gjuhës angleze, pasi pretendon se nuk i është vlerësuar drejt. Pas vlerësimit Komisioni vërtetoi se certifikata e gjuhës angleze është relevante dhe vlerësohet me 16 pikë, të cilat në rezultatin përfundimtar e vendosin kandidaten në listën e të pranuarve, në kuotat e mbetura të paplotësuara nga pakicat.
100312	Rekomandohet për pranim	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Kandidati/ja, ka kryer BA dhe MA në gjuhë angleze në UP dhe ka sjellë certifikatën e gjuhës angleze. Komisioni i ankesave e rekomandon për pranim në kuotat e mbetura të



		paplotësuara nga pakicat.
100092	Nuk pranohet	Kandidati ka sjelle dëshminë se ka kryer kursin e gjuhës angleze në Cambridge School, por i njëjti nuk figuron ne listën e udhëzimit administrativ dhe nga ana e rektoratit, si institucione të licencuara për këtë lloj vlerësimi ndërkombëtar. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100298	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100028	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100300	Nuk pranohet	Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100279	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.
100293	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.
100080	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.
100303	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.
100256	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.
100227	Nuk pranohet	Komisioni ka konstatuar se kandidati ka munguar ne kohen e shqyrtimit të ankesës.

### Programi Psikologji shkollore dhe këshillim

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100180	Nuk pranohet	Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe



		<p>e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve, dhe rezultatit të treguar. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e tij/saj në lidhje me mos njohjen e kurseve /certifikatave të gjuhëve së huaja të tjera, përveç atyre të njohura sipas udhëzimit administrativ. Kandidatit/es i janë dhënë sqarime shtesë, për mënyrën e kategorizimit të pikëve dhe llojet e certifikatave të njohura, sipas udhëzimit administrativ. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.</p>
100268	Nuk pranohet	<p>Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve dhe rezultatit të treguar. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e tij/saj në lidhje me mos njohjen e kurseve /certifikatave të gjuhëve së huaja të tjera, përveç atyre të njohura sipas udhëzimit administrativ. Kandidatit/es i janë dhënë sqarime shtesë, për mënyrën e kategorizimit të pikëve dhe llojet e certifikatave të njohura, sipas udhëzimit administrativ. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.</p>
100207	Nuk pranohet	<p>Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve dhe rezultatit të treguar. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur interesim për t'u informuar se si janë kalkuluar pikët për të arritur tek rezultati përfundimtarë, përfshirë mënyrën e llogaritjes së pikëve për gjuhët e huaja. Kandidatit/es i janë dhënë të gjitha sqarimet e kërkuara. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.</p>
100106	Nuk pranohet	<p>Kandidati/ja i ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve dhe rezultatit të treguar. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e saj, për mos njohjen e kurseve të gjuhëve të huaja, të realizuara nga ai/ajo. Duke u bazuar në udhëzimin administrativ, kandidatit/es i janë potencuar se cilat nga llojet e certifikatave dhe të kurseve janë pranuar. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.</p>
100233	Nuk pranohet	<p>Kandidati/ja i ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve dhe rezultatit të treguar. Ai/ajo po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e saj për mos njohjen e certifikatave/ kurseve të përfunduara nga ajo, në kuadër të udhëzimit administrativ dhe mos kalkulimit të pikëve. Kandidatit/es, i janë dhënë sqarime për këtë. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.</p>
100202	Nuk pranohet	<p>Kandidati/ja ka shprehur interesimin e saj për t'u informuar për mënyrën e kalkulimit të pikëve, për të nxjerrë rezultatit e përgjithshëm. Ai/ajo po ashtu ka shprehur dëshirë për të parë rezultatit e arritur nga ajo, në provimin pranues. Kandidati/ja ka parë çelësin e përgjigjeve, është informuar për përgjigjet e</p>



		sakta dhe mënyrën e kalkulimit të pikëve. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100022	Nuk pranohet	Kandidati/ja i ka kontrolluar rezultatet e provimit pranues dhe e ka konfirmuar se çdo gjë ishte në rregull sa i përket kalkulimit të pikëve dhe rezultatit të treguar. Ai/ajo po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e tij/saj për mos njohjen e certifikatave/ kurseve të përfunduara nga ai/ajo, në kuadër të udhëzimit administrativ dhe mos kalkulimit të pikëve. Kandidati/ës, i janë dhënë sqarime për këtë. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100255	Nuk pranohet	Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatin e arritur në provimin pranues dhe ka konstatuar se çdo gjë është në rregull sa i përket kalkulimit dhe pikëve të fituara. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur pakënaqësinë e tij/saj për vlerësimin me 0 pikë për gjuhët e huaja, derisa ajo ka sjellur certifikatën/dëshminë për këtë, dhe se kjo dëshmi është nga institucionet e njohura nga udhëzimi administrativ. Komisioni, pas pranimit të kësaj ankese, ka shqyrtuar dosjen e kandidatit/es, dhe ka verifikuar se në dosjen e saj, ekziston dëshmia e lartshënuar. Sipas udhëzimit administrativ, kandidatit/ës i shtohen 12 pikë, në kuadër të gjuhëve të huaja duke rezultuar me total të pikëve prej 46.38. Pavarësisht shtimit të pikëve për pjesën e gjuhës së huaj, kandidati/ja nuk arrin të hyjë në listën e kandidateve të pranuar, meqë nuk ka kaluar pragun e kalueshmërisë në provim pranues.
100260	Nuk pranohet	Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatin e arritur nga ajo në provimin pranues, dhe ka konstatuar se çdo gjë është në rregull sa i përket kalkulimit dhe pikëve të fituara. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se, pas rishikimit të testit, nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100159	Nuk pranohet	Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatin e arritur nga ajo në provimin pranues, dhe ka konstatuar se çdo gjë është në rregull sa i përket kalkulimit dhe pikëve të fituara. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur interesimin për t'u informuar për llojin e certifikatave për gjuhët e huaja, të cilat janë njohur përgjatë procesit të vlerësimit. Kandidatit/es i janë dhënë të gjitha sqarimet e nevojshme. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100056	Nuk pranohet	Kandidati/ja ka shprehur interesimin për të kontrolluar provimin pranues dhe ka kërkuar sqarime shpesh për hartimin e pyetjeve të caktuara, të cilat ishin pjesë e këtij provimi. Kandidati/ja ka kontrolluar përgjigjet e sakta të provimit dhe i janë dhënë sqarime nga anëtarët e komisionit për pyetjet e veçanta, sipas kërkesës së tij. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100285	Nuk pranohet	Kandidati/ja e ka kontrolluar rezultatin e arritur nga ajo në provimin pranues dhe ka konstatuar se çdo gjë është në rregull



		sa i përket kalkulimit dhe pikëve të fituara. Kandidati/ja po ashtu ka shprehur interesimin për t'u informuar për llojin e certifikatave për gjuhët e huaja, të cilat janë njohur përgjatë procesit të vlerësimit dhe se pse nuk është njohur certifikata e sjellur nga ajo. Kandidatit/es i janë dhënë të gjitha sqarimet e nevojshme. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100246	Nuk pranohet	Kandidati/ja ka shprehur pakënaqësinë e tij/ saj për mos njohjen e certifikatës për gjuhët e huaja, të sjellur nga ajo. Komisioni i ka dhënë sqarimet e nevojshme, sipas kërkesës së saj, duke e informuar se cilat lloje të certifikatave/kurseve janë njohur. Për më shumë, kandidatja ka kontrolluar edhe rezultatit e saj në provimin pranues, dhe ka konfirmuar se çdo gjë është në rregull në raport me vlerësimin dhe kalkulimin e pikëve. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
199139	Nuk pranohet	Kandidati/ja shprehë pakënaqësi për mos njohjen e certifikatës/kurseve së gjuhëve të huaja të përfunduar nga ajo, nga një shkollë e licencuar e gjuhëve të huaja, por jo e listuar në kuadër të udhëzimit administrativ. Kandidatit/es i janë dhënë sqarimet për mënyrën e vlerësimit, dhe njohjes së dëshmimeve për gjuhët e huaja, sipas udhëzimit administrativ. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100140	Nuk pranohet	Kandidati/ja shprehë pakënaqësi për mos njohjen e certifikatës/kurseve së gjuhëve të huaja të përfunduar nga ajo, nga një shkollë e licencuar e gjuhëve të huaja, por jo e listuar në kuadër të udhëzimit administrativ. Kandidatit/es i janë dhënë sqarimet për mënyrën e vlerësimit, dhe njohjes së dëshmimeve për gjuhët e huaja, sipas udhëzimit administrativ. Komisioni i Ankesave ka konstatuar se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.

## **Komisioni:**

1. Prof. Asoc. Zenun Halili, kryetar
2. Prof. Ass. Dr. Arsim Sinani, anëtar
3. Prof. Ass. Dr. Albina Drançolli, anëtar